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 ATA Nº3127 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MAIO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edson 

Aparecido dos Santos, Edinaldo de Jesus da Silva, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quórum” o senhor presidente deu início à sessão 

exatamente às vinte horas e três minutos e pediu a todos que se levantassem para que o vereador 

Felipe Segundo Rael pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. Colocou em votação a ata da 

sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura do Projeto de Lei nº 014/2022. 

Leitura das Correspondências. Ordem do Dia: O Presidente colocou em única votação a 

Indicação nº 026/2022, aprovada por unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares: 

Com a palavra o vereador Selmo Rosa de Araujo, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o 

Projeto de Lei nº 014/202, dizendo que acredita que a melhor forma de realizar o empréstimo seria pagar 

dentro dos quatro anos da gestão. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 012/2022, dizendo que até ser 

oficialmente retirado irá se manifestar contrário a contratação de monitores em razão do momento em 

que os professores estão passando com relação ao pedido de pagamento do piso salarial aprovado pelo 

governo federal. Comentou que seria realizada uma reunião na data de hoje com os professores e o 

prefeito e que a mesma não ocorreu, e que o prefeito deveria ter marcado uma nova data, discordando da 

posição atual do gestor do executivo, manifestando novamente seu apoio aos professores. Com a palavra 

o vereador Edinaldo de Jesus da Silva, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o projeto de lei em 

pauta, dizendo ser favorável pois poderá ajudar nos projetos da gestão, incluído a construção do Parque 

Industrial, entre outros. Disse que acredita que em breve será marcada nova data para reunião do prefeito 

com os professores para resolução dos pedidos. Comentou que o vereador Selmo disse que o impacto 

orçamentário na folha de pagamento do executivo da concessão do piso aos professores seria de treze 

mil reais, mas que colocando no papel não se encaixa nos cálculos realizados e que o impacto na verdade 

seria muito maior. Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que cumprimentou a 

todos. Comentou que segundo o Regimento Interno quando um vereador cita o nome de outro em sua 

fala, o citado tem o direito de fazer uso de réplica, que não foi concedido pelo vereador Edinaldo ao 

vereador Selmo, em razão disso cederá a palavra para que o vereador Selmo faça seus esclarecimentos. 

Com a palavra o vereador Selmo Rosa de Araujo. Comentou que o valor que repassou na reunião 

passada de treze mil reais foi o valor passado pelo Sindicato. Quanto ao valor de vinte mil e quinhentos 

reais seria o valor do impacto orçamentário causado pela fixação do salário do prefeito. Agradeceu a 

vereadora Bruna por ceder a palavra. Retornando a palavra para a vereadora Bruna. Comentou sobre o 

projeto de lei nº 012/2022 que entrou em contato com a servidora da Câmara, Michelli, o qual informou 

que o projeto será retirado de pauta. Questionou o motivo do adiamento da reunião que seria realizada na 

data de hoje entre o prefeito municipal e os professores, dizendo que caso ocorra a greve dos professores 

quem sofrerá também as consequências serão os munícipes. Comentou sobre os valores do impacto 

orçamentário do reajuste dos salários dos professores. Comentou que obteve a informação de que os 

medicamentos injetáveis estão voltando a estar disponíveis. Comentou sobre o Jardim Floresta, para que 

sejam feitas as sinalizações no bairro, dizendo que já foi solicitado e ainda não foi atendido, pedindo 

uma previsão. Disse que o município está com falta de cestas básicas e que conversou com a Secretária 

de Assistencia Social e Primeira Dama, Selma Fileti, e que soube que as licitações ainda não ocorreram e 

estão com dificuldades de fazerem as programações dentro do prazo que não prejudique o estoque. Nada 

mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou exatamente 

às vinte horas e trinta e quatro minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar 

a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos       Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                    Secretário 
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